
اگر   A = x +    x N  ,  x + <22 3 5 1 50   و
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x +B =  x = k + , k N , k 1 2 1  12 15
  آنگاه مجموعة 2

    A B B A چند عضو دارد؟  
  

1 (3         2 (٤ 
 
3 (5         ٦) ٤    

   



عبارت نمودار  yاگر  = ax +bx2 عبارت    2  ، باشد  زير  صورت  به 

a a b5 ٤   با كدام يك از موارد زير برابر است ؟  3
 
 
 
 
 
  

1 (a b٦0 15        2 ( a b٦0 15  
 

3 (   a . b٤ ٦0      ٤ (    a . b٤ ٦0  
   



اگر   a + b a b+ =2 2٤ 9 12 30 3٤ حاصل    0 آنگاه   ،a + b2 كدام    3
  است؟ 

  
1 (٨-         2 (2 -     

 
3 (2          ٨) ٤  

   



جدول تعيين علامت عبارت       y = a x + ab x + c21 2 5 به   1

bصورت زير است . اگر  N  مقدارa +b + c2 2   كدام است؟  5
 
 
 
 
  

1 (٤-          2 (٦  
3 (٤          ٨ (9   

   

               5              +    x  

-                        +  y  



  كدام است؟ 5و  12و  22و  35و  51... و  جملة بيستم دنبالة 
  

1 (٦51         2 (٦55 
 
3 (٧51          ٤ (1٦50  

   



الزاويه قائم  مثلث  يك  اندازه  در  دنبالة،  تشكيل  اضلاع  حسابي   هاي 
سانتي متر مربع باشد ، محيط مثلث    ٤٨دهند. اگر مساحت آن برابر  مي

  كدام است؟ 
  

1 (12 2        2 (1٨ 2 
 

3 (22 2       ٤ (2٤ 2  
   



xاگر  
x

1- x، حاصل عبارت  5=
x
xكدام است؟ (  -1 > 0(  

  

1 (3 29      2 (5 29 
 

3 (2٤        ٧ (10 29  
   



اگر   زير  شكل  ˆدر  ˆAOB   ,  BOC   ,  BC m= 35 = 2 = 100 طول   0  ،
AB چند متر است؟  

   Sin Sin Sin35 0/5٧  ,  2 0/03  ,  53 0/٨  0 0 0
  

 
 
 
 
 
 
  

1 (5٧         2 (152 

  
3 (190         ٤ (19٦  

   



xاگر  + 2 ٦ 2 5- 13+ ، مقدار    ٤٨ باشد  گويا  كدام    x، عددي 
  تواند باشد؟مي

  

1 (-2 3       2 (-2 2 
 

3 (- 3       ٤ (- 2  
   



Sinبا توجه به شكل زير حاصل  + Cos   باشد؟كدام گزينه مي 
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-5 13

13        2 (
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3 (
2 13

13        ٤ (
5 13
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  رسم كرد؟  توان نمي كدام چهارضلعي زير را 

  

و طول يكي از قطرهاي   ٦و    3) متوازي الاضلاعي كه طول اضلاع آن  1

  باشد .  5آن 

  باشد .   ٦00و زاوية بين دو قطر   10) مستطيلي كه طول قطر آن 2

  باشد.  3) مربعي كه طول قطر آن 3

  باشد.  12و طول يك قطر آن  5) لوزي اي كه طول ضلع آن ٤

   



  ؟ شودنميكدام يك از قضاياي زير به صورت دو شرطي بيان 

  

) در مثلثي كه دو ضلع نابرابر دارد ، زاوية روبرو به ضلع بزرگتر ،  1

  بزرگتر است از زاوية روبرو به ضلع كوچكتر 

مثلث متساوي الساقين ، نيمساز زاوية رأس ، ضلع مقابل آن ) در  2

  كند. را نصف مي

  ) مستطيل چهارضلعي است كه قطرهاي آن با هم برابرند. 3

) هر نقطه روي نيمساز يك زاويه از دو ضلع آن زاويه به يك فاصله ٤

  است. 

   



ل  ها بر يكي از نيمسازها عمود است. اگر طو در يك مثلث ، يكي از ميانه

اضلاع مثلث ، سه عدد طبيعي متوالي باشد ، آن گاه محيط مثلث كدام 

  است؟ 

1 (٦              2 (9  

  

3 (12            ٤ (15  

   



ˆدر شكل زير   ˆ  BD AC A B1است . طول پاره خط      ,  ٤  ,  ٦BC  

  كدام است؟ 

  

  

  

  

1 (5              2 (٦  

  

3 (٤            ٨ (2٤  

   

A 

C 
D B 

1 



  كدام است؟ MNبا توجه به شكل زير ، طول 

  

  

  

  

  

1 (٤            2 (5  

  

3 (٧) ٤          ٦  

   

B A 

M 

D C 

N 

٤ 
2 

3 

9 



اگر  
 
a b

a b3 آن گاه حاصل  ٤
 a +b

ab

2

  كدام است؟ 3

  

1 (
-1
3٦            2 (

1
3٦  

  

  ) جواب منحصر به فرد ندارد٤              1) 3


